ОКТЯБРЬ 2023-2024 уч. год



MKOY COLL No 15 х. Садовый

выпуск № 2

Возрождение

Здравствуйте, дорогие читатели! Наш первый октябрьский выпуск газеты, посвящен главному осеннему празднику –Дню Учителя!

Школа — это необыкновенный мир, в котором очень непросто уследить за всеми событиями. Так важно сохранить и отразить самые интересные и важные из них. Именно для этой цели юные, остроумные, талантливые девчонки и мальчишки работают над созданием школьной газеты! Любой желающий сможет попробовать свои силы в журналистике. Если у Вас появится интересный материал, смело несите его к нам, мы с удовольствием опубликуем его на наших страницах. Мы также приглашаем к сотрудничеству родителей наших учеников. У многих из них, наверняка, найдутся свои мысли о том, как сделать жизнь школы ещё интереснее и разнообразнее, и тогда мы будем радовать вас новыми выпусками как можно чаще!

А.Ю. Самокиш



30 сентября отмечается День воссоединения России с



Донецкой Луганской народных республик, Запорожской Херсонской областей. ЭТОТ день молшодп году

Кремле состоялась церемония подписания договоров о принятии в Россию новых субъектов

Активисты Движения Первых приняли участие в акции «Окна родных регионов» в честь данного события.





25 сентября 2023 года в МКОУ СОШ № 15 Садовый Χ. программе «Орлята России», второклассников прошло игровое занятие под названием

«Кто такой лидер?». Цель занятия – создать в классе

комфортную уютную атмосферу, которой дети смогут показать лидерские СВОИ

качества и умение работать в команде. **Учаниеся**

вместе с классным руководителем разгадывали ребус, собирали пазл, обсуждали, какими качествами обладает

лидер, сыграли несколько игр на командообразование, а также все вместе составили портрет лидера.



Учитель... Как много в этом слове!



Роль учителя важна в каждой жизни. Ведь именно педагог закладывает в ребенка не только необходимые для дальнейшего пути знания, но и вдохновение, мотивацию на саморазвитие и желание ставить цели и добиваться их.

№ На протяжении обучения человек встречает разных наставников, и все они заслуживают благодарности за столь непростой труд.

№ В Год педагога и наставника Первые поздравили учителей школы за их нелегкий труд.



УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днём учителя! Ваш труд не только один из самых благородных, созидательных и творческих, но и один из самых трудных и ответственных. Любое образовательное учреждение — это не только источник знаний для ребят, но и второй дом, где они призваны научиться распознавать добро и зло, быть честными, уважать старших, любить родной край. Одна из главных задач педагога — вырастить и образованную и духовно развитую молодёжь, которая завтра будет определять судьбу нашего края и всей России.

Отдельные слова благодарности — ветеранам, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию.

В ваш профессиональный праздник от души благодарю вас за бесценный подвижнический труд и верность выбранному делу. Низкий поклон вам за терпение и доброту, за нелёгкий каждодневный труд! Пусть этот праздничный день принесёт вам массу положительных эмоций, тёплые поздравления и пожелания от ваших коллег и учеников. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!





В большом спортивном зале прошла утренняя зарядка, которую провёл Александр Владимирович в рамках Всероссийской акции "Папа в ТОПе".
 Зарядка прошла весело и интересно , дети получили заряд позитива и бодрости на целый день.





Творческая

мастерская

99

В нашей жизни очень много праздников, однако

есть и совершенно особые, такие, от которых веет <mark>необычайной теплотой и нежно</mark>стью. Именно к таким праздникам относится и День отца, который отмечается третье воскресенье октября. Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына добрым волшебником 🄀 🥯 В преддверии Дня отца волонтерский отряд «Горящие сердца» организовали для обучающихся 1-4 классов творческую мастерскую.

страницах любимых книг[»] 📖 🦬 так называлась акция проведенная волонтёрским отрядом «Горящие 1-4 сердца[»] ДЛЯ классов. В результате ребята смастерили закладки-уголки виде сказочных героев животных. Книжная закладка помогает не только запоминать или быстро находить нужную страницу текста, но и работает на улучшение сохранности книги.

«Меньше слов, больше дела»

★ В Избирательной комиссии зарегистрировались три кандидата, где каждый представил свою выборную программу:

Кузьменко Маргарита - ученица 7 класса. Казмулаева Азиза— ученица 8 класса. Минина Алиса— ученица 9 класса.

По итогам выборов голосования победила
Казмулаева Азиза.

Желаем ей только успехов! Ведь это очень почетно
— защищать честь и отстаивать интересы своей родной школы!



Народная дружба и братство дороже всякого богатства!

Меньше слов, больше дела!

№ 4 ноября наша страна отмечает День народного единства. В преддверии праздника был организован кинолекторий, в рамках которого учащиеся 7 класса просмотрели короткометражный мультфильм с дальнейшим обсуждением.

Просмотренные мультфильмы учат нас дружбе народов, добре и мире, единстве народов России.



Учитель — это на всю жизнь!

В рамках проекта «Доверенно Первым» мы провели интервью с педагогом, Кудряшовой Натальей Исаевной, которая находится на заслуженном отдыхе. Она рассказала нам о самых запоминающихся моментах связанные с ее работой, о своих учениках и поддерживает ли она с ними связь. Вспоминала она это с теплотой на душе, ведь такие моменты навсегда останутся в её сердце.



Не словом, а делом!

Сегодня активисты Движения Первых, в рамках проекта "Доверенно Первым!" была предоставлена прекрасная возможность встретиться с учителем на заслуженном отдыхе, Киселёвой Людмилой Владимировной.

Первые помогли с домашними делами, а затем она рассказала об интересных моментах связанные с ее работой, о учениках с которыми она до сих пор поддерживает связь.

"Во время нашей сегодняшней встречи, мы узнали много нового о трудовом пути, воспитании из преподавательской деятельности, об увлечениях и интересах", - поделилась впечатления активистка встречи Казмулаева Азиза.

